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ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU

Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.

 Stanovený cíl: Nalézt společný přístup jednotlivých veřejných vysokých škol při tvorbě dotazníků pro absolventy, jejich 
periodicitu, technické zajištění výzkumů a jejich vyhodnocování. Popsat best practises v oblasti sběru dat od absolventů 
veřejných vysokých škol (těsně po dokončení studia a dále pak ve zvolených intervalech) obohacené o případné zahraniční know-
how tak, aby bylo možné vyhodnotit a srovnat získaná data v celorepublikovém měřítku.

Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.

Výsledky monitoringu sběru zpětné vazby na Univerzitě Hradec Králové

SPLNĚNO
UHK zmapovala veškeré aktivity konané na mimouniverzitní, univerzitní a fakultních úrovních, které probíhaly v předchozích 
letech s cílem zajistit zpětnou vazbu od absolventů. V dubnu 2022 byly předány tyto zkušenosti koordinující ČZU 
prostřednictvím on-line dotazníkového šetření.

Návrh metodiky sběru dat od absolventů I. – část zaměřená na obsah dotazníků včetně periodicity.

SPLNĚNO
Dne 24. 5. se zástupce UHK zúčastnil pracovního setkání se zástupci participujících vysokých škol, pořádaného ČZU - 
koordinující vysoká škola. Formou skupinové diskuse byly reflektovány zkušenosti, jednotlivých zapojených VŠ. Výměna 
zkušeností a diskuse k praktickým otázkám souvisejícím se získáváním zpětné vazby od absolventů byla velmi užitečná. Ze 
setkání byl pořízen záznam a jeho výstupy byly použity pro vytvoření závěrečné metodiky. V říjnu 2022 poskytnul tým ČZU 
souhrn poznatků získaných v rámci úvodního on-line šetření a prvního pracovního setkání. Tento dokument byl předán 
oddělení kvality UHK. UHK neměla k dokumentu připomínky a výstupy jsou uvedeny v závěrečné zprávě na stranách č. 13-28.

SPLNĚNO
Na programu setkání 24. 5., pořádaného ČZU byl řešen i druhý výstup - návrh metodiky svěru dat. Výstupy ze skupinové 
diskuse  byly použity pro vytvoření závěrečné metodiky. V říjnu 2022 poskytnul tým ČZU souhrn poznatků získaných v rámci 
úvodního on-line šetření a prvního pracovního setkání. Tento dokument byl předán oddělení kvality UHK. UHK neměla k 
dokumentu připomínky a výstupy jsou uvedeny v závěrečné zprávě na stranách č. 13-28.

Návrh metodiky sběru dat od absolventů II.- část zaměřená na technické zajištění sběru dat a vyhodnocování.



4.

5.

Změny v řešení

Číslo změny

1.

Přehled o pokračujícím 
projektu

Rok realizace

Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby) Zdůvodnění

Splněno částečně
V průběhu roku byly realizovány neformální schůzky se zástupci fakult, kteří koordinují Alimni aktivity.
Z nich vyplynulo, že návrh společného řešení není schopen postihnout specifické požadavky, které mají fakulty, aniž by byl 
dotazník neúměrně prodloužen. Došlo tedy ke shodě, že fakulty akceptují postupy navržené v rámci projektu a ke zjišťování 
podrobnější zpětné vazby využijí jiné nástroje. Focus groups tedy nebyly realizovány, ale potřebná stanoviska byla zjištěna a 
prezentována na setkáních pořádaných v rámci projektu.

Změny v řešení

Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu

Návrh metodiky sběru dat od absolventů II.- část zaměřená na technické zajištění sběru dat a vyhodnocování.

Po dohodě všech participujících VŠ byl změněn formát pro dvě 
pracovní setkání v rámci projektu, jednalo se o pracovní 
setkání I a pracovní setkání II. Původně měla proběhnout 
pracovní setkání s různým zaměřením - pracovní setkání I 
zaměřené na obsah a periodicitu průzkumů a pracovní setkání 
II zaměřené na způsoby a principy procesu technických a IT 
řešení průzkumů a zpracování výsledků.

Usnesení o změně formátu proběhlo 17. března 2022 na 
úvodním setkání k projektu. Na základě diskuse se účastníci 
projektu shodli, že efektivnější je uspořádat pracovní setkání, 
kde budou řešena všechna dotčená témata: obsah, periodicita, 
IT řešení průzkumů, zpracování výsledků a sdílení dobré praxe. 

Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, 
že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.

SPLNĚNO
Zástupce UHK, Z. Kulhánková, se ve dnech 15. a 16. 12. 2022 zúčastnila konference a závěrečný workshop projektu, pořádané 
ČZU v aule univerzity. 
V rámci konference (15. 12.) došlo ke sdílení dobré praxe ze zahraničních univerzit. Vystoupili Valerie Harvey (Higher Education 
Authority, Irsko) a Marek Bozykowski (National Research Institute, Information Processing Centre, Polsko). Samuel Jezný z 
Koncepčního oddělení Odboru vysokých škol, MŠMT a Jan Beseda s Janou Korečkovou z Centrum pro studium vysokého školství 
seznámili auditorium s postojem institucí, které reprezentovali.

Závěrečný workshop (16. 12.) sestával ze dvou částí, přičemž první se věnovala diskusi problematiky GDRP. Jejím výstupem byly 
podněty směrem k Úřadu pro ochranu osobních údajů, konkrétně požadavek na jednoznačný výklad aktuálního právního stavu 
v oblasti oslovování absolventů a reflexe změn, které by měly přijít s plánovanou novelou Zákona o vysokých školách. Ve druhé 
části byl diskutován a korigován návrh doporučení pro získávání zpětné vazby od absolventů vysokých škol. Na konci prosince 
prošla závěrečnou revizí zpráva z projektu, včetně vyplývajících doporučení. Metodická doporučení jsou uvedena v závěrečné 
zprávě na stranách č. 34-39.

Výstupy (zápis) z focus groups, závěrečná zpráva požadavky fakult na šetření absolventů

Čerpání finančních prostředků (souhrnný 
údaj)

Poznámka (případně výhled do 
budoucna)



Přidělená dotace na 
řešení projektu - 

ukazatel I (v tis. Kč)

Čerpání dotace (v tis. 
Kč)

Rozdíl (v tis. Kč) Rozdíl (v %)

1.
Kapitálové finanční prostředky 
celkem

0 0 0 0%

1.2
Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, 
licence)

0 0 0 0%

1.3
Samostatné věci movité (stroje, 
zařízení)

0 0 0 0%

1.4 Ostatní technické zhodnocení 0 0 0 0%

2.
Běžné finanční prostředky 
celkem

250 250 0 0%

Osobní náklady:
2.1 Mzdy (včetně pohyblivých složek) 135 144 9 4%

2.2

Ostatní osobní náklady (odměny z 
dohod o pracovní činnosti, dohod o 
provedení práce, popř. i některé 
odměny hrazené na základě 
nepojmenovaných smluv uzavřených 
podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 
Sb., občanský zákoník)

20 16 -4 -2%

2.3

Odvody pojistného na veřejné 
zdravotní pojištění a pojistného na 
sociální zabezpečení a příspěvku na 
státní politiku zaměstnanosti a příděly 
do sociálního fondu

53 46 -7 -3%

Ostatní:

2.4
Materiální náklady (včetně drobného 
majetku)

6 6 0 0%

2.5 Služby a náklady nevýrobní 28 31 3 1%
2.6 Cestovní náhrady 8 7 -1 0%
2.7 Stipendia 0 0 0 0%

3.
Celkem běžné a kapitálové 
finanční prostředky 

250 250 0 0%

Číslo položky (viz 
předchozí tabulka)

2.1

2.2

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *

Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

Název výdaje a jeho zdůvodnění Částka (v tis. Kč)

Mzdy (včetně pohyblivých složek)  - v souladu s plánem aktivit a dosaženými výstupy 
byly vyplaceny odměny pracovníkům aktivně se podílejících na realizaci projektu. Tato 
položka byla mírně navýšena a naopak došlo ke snížení položky 2.2 Ostatní osobní 
náklady 
- namísto DPČ/DPP byly vyplaceny odměny.
Konkrétně se jednalo o tyto osoby:
Ing. Zdeňka Kulhánková. - vedení projektu, koordinace aktivit na UHK, účast na 
aktivitách v rámci projektu (setkání, worshopy, závrečná konference)
Mgr. Průchová Zuzana - pracovnice zodpovědná za analýzu šetření absolventů v rámci 
ESF II, zajištění kontunuity výzkumu absolventů na UHK.
Mgr. Pavla Dočekalová, Ph.D. - manažerka kvality, zodpovědná za kontinuitu výzkumů a 
analýz na UHK, zapracování výstupů projektu do praxe na UHK.
Ing. Lenka Buchtová - finanční management projektu, sledování čerpání a uznatelnosti 
nákladů.
doc. Ing. Mgr. Petra Marešová, Ph.D. - prorektorka pro studium a praxi. Zajištění 
kumunikace mezi realizátory projektu a vedením UHK, předávání výstupů projektu 
vedení UHK a proděkanům fakult.
Bc. Tereza Makovská - PR podpora komunikace s absolventy, sledování výstupů 
sociálních sítí (LinkedIn) UHK.
Ing., Mgr. Ivana Bauerová - manažer Absolventského klubu UHK. Získávání zpětné 
vazby od absolventů ohledně přístupu k výzkumům absolventů.
Bc. Michaela Vančurová - pracovnice kariérního centra a Absolventského klubu, 
komunikace s absolventy na setáních a sociálch sítích.

144

Ostatní osobní náklady - došlo k nižšímu čerpání položky vlivem nižší realizace DPČ/DPP 
- oproti tomu mírně navýšena položka mezd 2.1, tj. byly vyplaceny mírně vyšší odměny 
zapojeným pracovníkům.

16



2.3

2.4

2.5

2.6.

Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení 
a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu - položka 
zahrnuje zákonné odvody a zákonné pojištění z vyplacených odměn. Mírně nižší 
čerpání - v některých případech nebylo odvedeno sociální pojištění z vyplacených 
odměn - dosažena max. hranice pro odvod soc. poj. Dále nebyly realizovány odvody z 
dohod - čerpání v jednotlivých měsících nižší než je zákonem stanovená mez pro odvod 
soc. a zdrav. pojištění.

46

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Drobné čerpání v této položce díky nákupu drobného kancelářského materiálu. 6

Služby - tato položka byla mírně navýšena a v souladu s plánem byla použita na 
konzultační činnost (komunikace sběru dat pro Absolventský klub) a expertní činnost v 
oblasti vytvoření online průzkumu a zpracování výsledků pro UHK pro získání informací 
o výzkumech či šetřeních využívaných pro generování zpětné vazby od absolventů, 
periodicitě získávání zpětné vazby, míře centralizace či decentralizace při získávání 
zpětné vazby a technických aspektech.

31

Cestovní náhrady - náklady na cestovní náhrady spojené s účastí zapojených pracovníků 
na společných setkáních a konferencích projektu CRP.

7

* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.


